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Blanka má prsa. Dvě!

MáŠa
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Toto jsou Blanka a Iva. Blanka je vlevo a má prsa. Teda Iva taky, ale v tomhle příběhu se podíváme na prsa jen Blance. Ta jsou dvě. Levé a pravé. Jsou
to takové dva podajné balónky, které je radost zkoušet nafukovat, když ujdou.
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Blanka to ví, že má prsa, a je na ně pyšná. Mohla se narodit s malýma prsama, moc velkýma prsama, bez prsou, nebo třeba jen s levým prsem, ale ona
se narodila s prsama tak akorát, takže teď se s nimi ráda chlubí. "Mám si ještě trošičku porozepnout ten zip?" často přemýšlí.
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"Hi hi, to jsem trošku s tím rozepnutím přehnala, abych pro změnu moc nepobuřovala." Ano, správně, jen to trošku zase zapni, Blanko, protože ona
tahle závist jiných, které se říká pobuřování, na vesnici nikdy k ničemu dobrému nevede.
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"Jéminkote, já mám takový prsa, a musím to takhle schovávat!"
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"To mi snad ani, Ivo, neříkej, že sou holky z toho frustrovaný, když zahlídly moje prsa?!"
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"Ona má takovýhle prsa, a ještě se diví!"
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"Když ona je strašně skromná, víš"
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"Ježiš, nepomlouvejte!"
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"Ale my jsme jen povídaly, že máš dobrý prsa"
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"To já vím, ale já nechci, aby furt o mně všichni mluvili jako o tí, co má dobrý prsa. Člověk je pracovitý, umí vařit, prát, šít, pomůže na poli, postará se
o dobytek, chodí do kroužku vyšívání a na flétnu, a všichni si místo toho všímaj jen toho, jaký mám prsa!"
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"Dyť já sem přeci Blanča, ne žádná dvoj-koza...!"
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